



## Concursul de proiecte *AMP Leaders*

Departamentul de Administrație și Management Public din cadrul Universității Babeș-Bolyai anunță concurs pentru elevii din clasa a XII-a și absolvenții de liceu din promoțiile anterioare

Concursul reprezintă un criteriu alternativ de admitere la specializarea Leadership of the public sector, program cu predare în limba engleză.

### **Tema concursului: dezvoltare comunitară**

Candidații care obțin premiul I la acest concurs vor fi admiși fără examen de admitere la specializarea *Leadership of the public sector*.

În baza Regulamentului de admitere al Facultății de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării pe anul universitar 2017/2018, candidații care obțin premiul I la Concursul de dezvoltare comunitară organizat de Departamentul de Administrație și Management Public al FSPAC, pot fi admiși la specializarea *Leadership of the public sector* fără concurs de admitere în cadrul sesiunii de admitere iulie 2018.

Tema concursului este realizarea unei propuneri de proiect pentru rezolvarea unei probleme cu care comunitatea se confruntă. Propunerea va fi scrisă completând formularul de concurs (admission application) care nu va depăși 6 pagini, format A4, TNR, 12, spațiere 1.15

Propunerile de proiecte (aplicația de concurs) vor fi trimise pentru evaluare pe adresa: [urs@fspac.ro](mailto:urs@fspac.ro). alături de un CV al participantului. Termenul limită pentru transmiterea proiectelor este 26 iunie 2018. Fiecare participant are dreptul la o singură aplicație de concurs.

Jurizarea proiectelor va fi efectuată de o comisie formate din trei membri. Nota finală va fi calculată ca medie aritmetică a notelor acordate de membrii comisiei. Membrii comisiei se vor alege din cadrele didactice și de cercetare ale Facultății de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării, departamentul de Administrație și Management Public.



Criteriile de evaluare ale proiectului utilizate de comisia de jurizare sunt:

- Capacitatea de a descrie coerent problema și contextual problemei identificate
- Originalitatea soluției propuse pentru rezolvarea problemei
- Aplicabilitatea practică a soluției propuse
- Capacitatea de exprimare în scris
- Admiterea pe baza concursului

Nota finală acordată de membrii comisiei va constitui notă de admitere la specializarea *Leadership of the public sector* pentru candidații care obțin premiul I.

**Vor beneficia de această prevedere numai candidații care au fost declarați reușiți la examenul de bacalaureat din sesiunea iunie-iulie 2018 sau promoțiile anterioare.**

În cazul în care nota de la bacalaureat este mai mare decât nota acordată de comisia care jurizează concursul, candidații pot opta pentru a urma procedura obișnuită de concurs.